

ENEMIGO



ŽIVÍ NEBO MRTVÍ



₣ 10,000
ODMĚNA



Toto prohlášení vydává nová místní samospráva a vztahuje se ke dni 12.8.

ENEMIGO

INFORMACE O HLEDANÝCH INDIÁNECH

Informace o známém pohybu indiánů

Dopoledne: V ranních hodinách se indiáni dozvěděli, že jim dochází zásoby surovin. Potkali indiána, který pašoval zboží na stezce, jenže vzhledem k problémům s kolonizátory to již nebylo možné. Mladí indiáni tak museli pomoci s pašováním zboží. Vypravili se do nedalekého lesa, kde museli pašovat zboží mezi dvěma stanovišti. Pronásledovali je však naše jednotky, avšak neměly vůbec šanci. Jednotky indiánů neustále posilují a pokračují v postupu nově zabraným územím. Pokud tato rychlost postupu bude pokračovat, měli bychom mobilizovat všechny síly a zvýšit odpor. Indiáni jsou velmi nebezpeční a agresivní a vypadá to na velmi těžké časy pro naše vojska.

Odpoledne: Odpoledne přivedl na louku u osady křik dvou indiánů z Rady starších. Mladí indiáni si vyslechli scénu indiánského páru, kde indiánka vyčetla indiánovi, že neumí vařit čaj a nic nedělá. Mladí indiáni dostali za úkol vyhledat suroviny na čaj a následně ho co nejlépe uvařit. Odborná porota následně vyhodnotila nejlepší čaj.

Večer: Po večeři se indiáni sešli na Radě, kde se zúčastnili soutěže 5 proti 5. Indiánské kmeny podnikly klání a prokázaly velikou schopnost pohotovosti a znalostí. Následně proběhla indiánský noční rituál pro nejmenší indiány. Přišel totiž okamžik, kdy se otevřela brána do světa mrtvých a indiáni získali šanci zachránit indiána z Rady starších, který byl zabit při boji s kolonizátory. Mladí indiáni se dostali až do podsvětí a indiána z Rady starších úspěšně zachránili.

POZOR!

Indiáni jsou známí tím, že nemají téměř žádné hygienické návyky! Tímto bychom rádi jménem místní samosprávy upozornili veškeré nové Evropské obyvatelé Nového světa, aby si dávali pozor zejména na tyto indiány, kteří mají ve svých teepee a přístřeškách neobvyklý nepořádek.

Kolonizátoři již nemají přístup do indiánské osady, neboť ztratili kontrolu nad tímto územím.

Stravování indiánů

Přestože indiáni jsou naši nepřátelé, jejich kuchyně vyniká chutnými jídly. Předáváme informace o nadcházejících pokrmech.

Snídaně:

Chleba s vajíčkovou indopomazánkou

Svačina:

Indooplatka

Oběd:

Kuře s broskví a bramborem

Svačina:

Jablko

Večeře:

File s kaší

Druhá večeře:

Chleba s indopomazánkou